
Srerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 
Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle 

Efőfizetési árak 
teknek, kaszinóknak stb. évenkint 1000 Let 

Kocka hirdetés 3 Lei c—2, Apróhirdetések: 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betüből ó Let. 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

XIII-évf. 18 szám. hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 Let. 

Legdrágább 
kincsünk 

(,Okos feleség Isten a- 
jándéka; a jó anyós sem 
árt a haznál, de az édes- 
anya legdrágább kincsünk 
a világon." 

A fenti 
olvastam a Háboru és béke című hi- 
res orosz regényben. Egyszerű földmi- 
ves ember mondja ott egy grófnak, 
akivel együtt a franciák fogságába 

kerül 
Hányszor hallja, vagy olvassa az 

ember ezt a kifejezést: anyalóld, vagy 
édes anyaföld. Bizonyára onnan szár- 
mazik a szép mondás, hogy a buza- 
tecmó, az életet adó földet - a leg- 
jobbhoz, a legdrágábbhoz akarják ha- 
sonfítani. A fegdrágább és legjobb 
pedig az egész világon az édesanyánk] 

Most, bogy ujra ítt van a nekik 
szentelt legszebb hónap, illik, hogy 

szóban, gondolatban, írásban foglal- 
kozzunk velün, kik sohasem kérked- 
nek szeretetükkel és áldozatos életük- 

kel. 
Ők olyan keveset várnak, olyan 

kevés kell ahboz, hogy boldogok le- 
gyenek. Elég, ha gyermekük mosoly- 
gó arcát flátják, elég egy szerető te- 
kintet, egy gyöngéd szó s már nem 
érzik a fáradságot, már feledik az 
álmatlan éjszakákat, melyeket gyere- 
kük t gágyá tttak át. 

Ezt a kicsit, ezt a keveset ne 

mulassza el senki megadni, mert az 
ilyen apró törlesztésekkel apad valami 
abból a nagy adósságból, amivel drá- 
ga édesanyjának tartozik. 

Ne feledje soha, hogy érje bár 
az életnek bármi vihara, egyetlen he- 
lyen – anyja szívén — mindig ki- 

sírhatja magát. Ott mindig megértésre 
elnézésre, bocsánatra talál. Ott ezer 
mentség lesz számára akkor is, ha 
embertársai itéletükkel sujtják ! Vidám 
jó napokban barátja, cimborája, bá- 
mulója fesz elég, de nehéz napokban 

csak anyja kebelére borulhat. 
Az ő szíve érdek nélkül szeret; 

ő nem azért örül gyermeke boldogu- 
fásának, hogy általa ő is emerkedjék, 
hanem teljesen önzet! fenül. 

Egész önzése csak abból ád, 
hogy egy kis szeretetre szomjazik. 
Nyujtsátok hát felé ezt az üdítő italt 
megérdemli az - ki a földmíves sza- 
vai szerint legárágább kincsünk a vi- 

Gál Lajosné. 
on. 

Május 9 és junius 9-ike között 

50 és 75 százalékkal lehet 

Bucurestibeutarni a Bucuresli 

hónap ideje alalt 
Bucuresti, az idén is meg- 

rendezi a Bucuresti hónapot, a- 
mely május 9-tóől Junius 9 ig fog 
tartani. Ezen ídő alatt az ország 
fővárosa sorozatos nemzetközi 
események szinhelye lesz, vala- 
mint rendkívüli nagy arányu ki- 
áfltás, sport és más látványos- 

ságok azok, amelyek szép emlé- 
ket hagynak majd azok szívé- 
ben, akit ez afatt az idő alatt 
országunk fővárosába ellátogat- 

ból a legkedvesebb emlékeket 

hozza haza magával. 
Az idet Bucuresti hónab 

május 9-én kezdődik és juntus 
9-ig tart. A CFR összes vasut 
vonalain 50 és 75 százalékos 
kedvezmények vannak a fővá- 
rosba utazók részére. Ötven szá- 
zalékka! minden nap lehet utazni 
május 9-től junius 9-ig, mig het- 
venöt százalékos kedvezménnyel 
péntektől, hétfön éjjel I2 óráig 
tazhatnak az ország lakosai. A 

nak. A főváros gytudásu és 
rendkívüli képzettségű főpolgár- 
mestere Donescu Sándor pár éves 

polgármestersége alatt Bucuresti 
nem csak hogy rengeteget fejlő- 
dött, hanem vilagvárosi nívóra 
is emelkedett és Donescu főpol- 
gármesternek volt az eszméje a 
Bucuresti hónap megrendezése is 
amely alkalmat nyujt míndenkí- 
nek arta, hogy Bucurestet meg- 

tekintse és az ott eltöltött napok- 

Bucuresti hónap egyik legnagyobb 
szenzációja a Károly parkban 
megrendezendő kiállitás lesz, a- 
mely már az elmult évben iís or- 
szághatárokon tul is szenzáció 
volt. 

CFénykepezőgép, fotócikkek, 
szakszerü amatőrmásolatok és 
nagyitások csak Zeichnermnél, 
Peivroseni. Ujszerü filmelőhi- 

vás). 

A zeilvölgyi közönség régi 
őhaja teljesedne azzal, ha a zsil- 
völgyét valóban sikerülne klima- 
térikus helynek nyilvánitani. 

Csak nemrégen irtunk arról 
hogy Dr. Romulus Miocu megyei 
prefectus, aki mindig első volt 
azok között, akik a zsilvölgyért 
cselekedtek, harcoltak és az itteni 
lakosság érdekeit megvédelmezték 

Reméljük, hogy már a közeljövő- 

ben klimatérikus hely lesz a 
zsilvölgye! 

az elmult napokban értekezletet 
hivott egybe a megye székhelyén 
és ezen az értekezleten a prefec- 
tus inditványára elhatározták, 
hogy kérni fogják az illetékes 
miniszteriumtól a megye több 
helyiségének és igy a zsilvölgyé- 
nek is klimatérikus helyé való 
nyilvánitását. 

Lapunk egy évtizeddel ez- 

A Munkásmozgó ragyogó müsora 

Maájfus 18.én: 

HGE 

Schmidt József 
fegujakb filmjez 

TH 

előtt először már felvetette ezt a 
kérdést és igy mi a magunk ré- 
széről elég régen sürgetjük ezt a 
nagy fontosságu kérdést, amely- 
nek megvalósitása elé azonban 
bizonyos akadályok játszottak 
közre. Évekkel ezelőtt természe- 
tesen nem lehetett türdő, vagy 
üdülőhely meghatározásáról be- 
szélni, mivel a környék ha szép 
is és megfelel az üdülőknek le- 
vegő és természeti szépségek szem- 
pontjából, azonban a kiránduló 
helyek és utak az egy parángi 
menházat kivéve, igazán nem vol- 
tak valami ilyenctfélék a kirán- 
dulók számára. Az utóbbi évek- 
ben azonban nagyot fejlődött a 
zeilvölgye ebben a tekintetben. 

Ma már minden helyiség 
hegyvidékén épitettek menházat, 
amely nem a régi bolhás tanyai 
házak kellemetlenségeit nyuiltja 
a kirándulóknak, hanem a kelle- 
mes szabadban való szórakozást, 
amelyet csak utóbbi években is- 
mert fel a zsilvölgy közönsége. 

E pillanatban még ném 
tudjuk, hogyan áll a klimatérikus 
hely ügye, azonban bizunk benne 
mert az ügy Dr. Romulus Miocu 
megyei prefectusunk kezében van 
és mint annyi sok nagy tervét ezt 
is sikerülni fog valóra váltani. 

A helyi hatóságok ettől tüg- 
getlenül azonban megtették az 
előkészületeket, hogy az idén az 
idegen közönség minden tekin- 

tetben kellemes meglepetésben 
részesüljön. 

Ugy az Auseli, mint a Kár- 
pátegyesületi menházak minden 
tekintetben megfelelnek a kirán- 
dulók igényeinek. 

Azonkivül tudunk róla, hogy 
a zsilvölgyének egy másik, talán 
még szebb helyén, hatalmas blok- 

nak épiteni. Az uj kiránduló hely 

nem csak a nyári kirándulóknak 
lesz valóságos paradicsoma, 
hanem a legideálisabb téli sielő 
helye is lesz az egész országnak. 
A tervet Baltanoiu főmérnök ve- 
tette fel és ezzel kapcsolatban 
mint azt már Dr. Romulus Miocu 
megyei prefectus is megemlitette 
egyik gyülésen - megépitik a 
Novaci- Sibiu gyönyörü ország- 
uthoz az összekötő utat, amely 
viszont Sibiu felől nyitja meg az 

utat az onnan kirándulni akarók 

haus szerü kiránduló helyet akar- 
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előtt. 
A klimatikus helyé nyilvá- 

nitás reményében intézkedett a 
hatóság valószinüleg az éttermi és 
szállodai árak megállapitását ille- 
tőleg az elmult napokban. 

A Petroseni városházán ez 
ügyben értekezlet volt, amely al- 
kalommal a bizottság Petroseni- 
ben a Bucuresti és a Negulescu 
szállodát és étteremet, valamint a 
Kósa féle szálló és étteremnek 
állapitotta meg az árait. A bizott- 
ság a Bucuresti és a Negulescu 
szállodában és éttermekben a kö- 
vetkező árakat szabta meg: Egy 
ágyas szoba, 55 Lei, fütes 10, 
községi adó 8 Lei, mig a kiszol- 
gálásért 10 százalék számitható 
fel, valamint a bélyeg. Két ágyas 
szobák 100 Lei, fütés 10, községi 
adó 8 Lei százalék stb. mint az 
egy ágyas szobáknál. Nappali 
szobák egy ágyas 30, két ágyas 
szobák 60 Lei. A Kósa féle szálló 
és étteremben egy ágyas szoba 
40 és plusz ugyanazok a taxák 
mint a fentieknél. Itt a nappali 
szobák 20 és 40 Leiben lettek 
megállapitva. 

CPetroseniben legjobban étkez- 
het és a legtisztább szobában 
lakhat a Bucuresti szállodá- 
ban és étteremben. Tulajdonos 
Bachrach Béla. Előzékenysége 
és szolid üzleti elvei minden- 
felé ismeretesek.) 

—– Joset Opatosuh : Mor- 
deháj, az erdei zsidó. A világ- 
hirü zsargoniró a vallási problé- 
mák közt vergődő zsidóságot a 
cári Oroszorság zsarnokságában 
élő üldözött katholikus papsággal 
a lengyel nemességgel és paraszt- 
sággal szövetkezve inditja harcba 
és ez a harc a zsidóság további 
bomlására, az államhatalom idő- 
leges győzelmére, az igazság tra- 
gikus bukására vezet. Benne van 
ebben a regényben a cári elnyo- 
mást szenvedő lengyel nép és a 
vallási válsággal küzködő zsidó- 
ság közös felszabaditó harcának 
érdekes és izgalmas regénye, 
amelyet Ádám Géza forditott le 
magyar nyelvre. A könyv Tabor 
a Zsidó Irodalom Barátai kiacá- 
sában jelent meg és kitünő kiál- 
litásban 318 lapon 1c6 Lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj. Kérje a Tabor 
kiadványok teljes jegyzékét. 

Figyelem! 

Nagy választék 1936 
évi tenisz DUNLOP és 
ping pong labdákban a 
legolcsóbb napi árak 

mellett. 

Fényképező cikkek és 
gépek állandó raktára. 

LAUFER VILMOS 
könyv és papirkereskedésében 

DEVA 

spori Nazsló 

Ha a Jiul mindkét hátralevő mérkőzését 
megnyeri és a többi élcsapatok veszi- 

tenek, második lehet a végleges bajnok, 

az ILSA 

Sajnos a Jiul későn ébredt 
fel mély álmából, amely a mér- 
kőzések elvesztésével járt és igy 
most már- a tavaszi szezonban 
semmi szin alatt sem lehet baj- 
nok, mivel az Ilsa véglegesen be- 
biztositotta magát az idei forduló 
befejezésével. Hogy azonban má- 
sodik helyet foglalja el, az csak 
abban az egetben lehetséges, ha 
ugy a Vulturii, mint a Cat csa- 
patával szemben a mérkőzéseket 
megnyeri és viszont a Rovine 
szintén vereséggel hagyja el a 
pályát. Ez esetben a Jiul a má- 

mögött 

sodik helyet elfoglalhatja. Ha 
azonban mindkét mérkőzést el- 
veszti, a Crajovan pedig meg 
nyeri az RGMT csapatával a 
mérkőzést, ugy könnyen megtör- 
ténhetik, hogy a tavaly bekerült 
ujdonsült Crajovan előre kerül. 

Ez egyébként elfog dőlni 
már most vasárnap, amikor a 
Jiul a kemény lugojiakat látja 
vendégül a Petroseni pályán. 
Legutóbb láttuk a Vulturii csa- 
patát lupeniben és csak 
jegyzünk meg, hogy ha Jiu 
elbizakodottan inent küzdelembe 
elveszti a mérkőz 

Az RGMT biztos győzelemre jött Petrosenibe és ve- 
reséggel hagyta 

Az elmult vasárnap lefolyt 
B figa bajnoki mérkőzés kereté- 
ben találkozott a Jiul csapata a 
timisoarai munkáscsapattal, ered- 
ménytelen félidő után 2:0 vere- 
séggel győzte le a vendégcsapa- 
tot. A timisoarai együttes csa- 
társora sok szép akciót bonyoli- 
tott fe, azonban a Jiul védelme 
ezuttal jól működött. A mezőny 
fegjobb embere Scovran volt, 
aki ujból bebizonyította, hogy 
elfoglalt helyén a leghasználha- 
tóbb embere a cspatnak. Ez a 

játékos olyan elkiismeretesen 

el a Jiul pályát 

fogja fel küldetését, hogy csak 
dicséretet érdemel. A középfede- 
zet másik két tagja méltó segítő 
társa volt és osztoztak a siker- 
ben 

ezuttali Bulik volt eredményes, 
Kozma és Medve, valamint Gol- 
gotiu érdemelnek említést. Szüle 

mint összekötő 
ta azt nyujtani, amít tőle vár- 

tunk. 

A gólokat Scovran és Bu- 
fik főtték. Caureanu biíró teljes 
megelégedésre vezette a mérkő- 

zést. 

nem tud- 

A Lupeniek összelőtték a Severin kapuját 

A Lupeni Minerul, amely 
már selejtezőt játszik, az elmult 
vasárnap és május elsején a Se- 

verini kerűleti bajnok csapattal 

játszott és első nap 6, a miáso- 
dik nap pedig 5 góllal terhelte 
meg a dunaparti csapat háló 

ját. 

meglévő padok részben gyengék 
és főleg egyáltalában nem elég 
az ott pihenni vágyó közönség 
részére. Ezenkiívül a park legalább 
este i1 óráig legyen nyitva, mert 
ez az az időpont, ameddig a napi 
munkában elfáradt polgárság a 
nyári est alkalmával pihenhet a 
szabad levegőn egy keveset. 

(CLegszebb kézimunka anya- 
gok csak e Györgynél 

Petroseni. 

lAz idegen ellenőrzésről.] 
Legközelebb megkezdődik az ide- 
genek ellenőrzése. Távol áll tö- 
lönk, mintha mi bárkit is meg- 
akarnánk bántani, akik idegen 
utlevéllel vannak itt. Nem! Mi 
csak arra szeretnénk felhívni a 
hatóságok figyelmét, hogy tartóz- 
kodási engedélyt csak olyanok- 
nak adjanak, akik az ittlétüket 
nem arra hasznáfják fel, hogy 
vállalkozásokat bonyolítsanak le 
és aztán adóságok hátrahagyá- 
sával, munkások ki nem fizetésé- 
vel egy szép napon megszöknek 
az országból, mint azt egy biízo- 
nyos Arany nevű utleveles is 
csinálta és évekig vezette az or- 
ránál fogva az ítteni hatóságokat 
Az idegen állampolgárok örvend- 
jenek, hogy ez a föld kenyeret 
ad nekik és ne éljenek vissza az 
itteni hatóságok bizalmával. Ez 
a megállapítás hangsulyozzuk, 
csak azokra vonatkozik, akik 
különbözó vállalatokat [vezetnek 
és nem egy esetben csapták be 
eddíg az államtól kezdve, végig 
a betegsegélyzőn a munkásokig 
mindenkit. 

(Kirándulók Petroseniben a 
Negulescu szállodában és étte- 
remben a legjobb ellátásban 

vészesülnek. 

A Zsilvölgyi Napló panaszkönyve 

[koldas ügy.] Talán 
sehol sincsen a megyében olyan 
kelllemetlen probléma, mint ná- 
Iunk Petroseniben. Pénteken mint 
a sáska lepi el az uccákat a ren- 
geteg kéregető, akiknek legna- 
gyobb része nem is Petroseni, 
hanem idegen helyekről jönnek 
ide és egymásnak adják a kilin- 
cset. A lakosságnak régi pana- 
szos ügye ennek a szomoru kol- 
dulásoknak az elintézése. Aradon 
pl. nagyon ügyesen és életreva- 

lóan oldották meg a kéregetők 
helyzetét. Ott egyetlen kereskedő 
vagy más egyén sem ad alamizs- 
nát a koldusnak, hanem havonta 
egy bizonyos összeget fizetnek 
le az ottani gőr. kel. nőegyletnek 
és a Karitász nevü katolikos 

ame. 

minden héten a kolds alapra 

befolyt összegből vagy vásárlási 
értékkel bíró bont, vagy pedíg 
élelmet adnak a 
nek. Nálunk is könnyen meg- 
lehetne ilyeniormán szervezni a 

koldus ügyet. Természetesen csak 
is a helyi szegényekről lehet szó 
és nem pedíg a világ minden tá- 
járól idejővő cigány és más gya- 
nus elemeiről, akiket ki kell to- 
loncolni a város területéről. 

(Elegáns, divatos nyakken- 
dők, legszebb férfi ingek csak 

Keppichnél) 

l A park ügye. l Végtele- 

nül örvendtünk Petroseni összes 
lakosságával egyttt, mikor a vá- 

— Több ház, kitünő lakás- 
nak való azonnal eladó. Érdek- 
lődni lehet az Ardeleana bank 
vitroseni fiókjánál, Str. Mihail 
Viteazu 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

— Lakodalmi és alkalmi 

csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

– TANULÓ teljes ellátás- 
sal azonnalra felvétetik. Bővebb 
bet a Kiadóhivatalban. 

ros vezetősége a k ék sza- 
bad helyek parkosítását határozta 
el. Megdiícsértük érte Dr. Moga 
Jonel polgármesterünket akiínek 
maradandó emléke lesz a város 
fejlesztését illetően, mert az az 
ember, aki építeni szeret és a 
közért is fáradhatatlanul dolgozni. 

Most azonban, hogy a ta- 
vasz ismét eljött, arra kérnénk 
polgármesterünket, hogy a város 
egyetlen parkjába helyezzen el a 
város még néhány padot, mert a 

Épittetők figyelmébel 

Ha épületét befedni szán- 
dékozik, kérje a Jimboliai 
BOHN féle oroszlán véd- 
jegyü cserépre a fegolcsóbb 
árajánlatunkat. 

„MATERIALE" 
Petroseni, A Bohn gyárak 

Petroseni és zsilvölgyi vezér- 
képviselete. 
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PUBLICATIUNE 

Se aduce la cunostinja ce- 
lor interesati cá in conformitate 
cu ordinul Casei Centrale a asig. 
gociale No. 3324/1936 dat in ba- 

Öröm és megnuugvás az er- 
délui katéólikusok körében 
Az erdélyi katólikus egy- 

— Verekedés. Az elmult 
jogos igényeit 

vasárnap verekedés zajlott le az 
egyik kávéházban. Grosz helybeli 
hadirokkant bizonyos fapügyből 
kifolyólag összeszólalkozott Hirsch 
Mórral, a Brassói Friss Ujság 
megbizottjával, akit tetleg inzul- 
tált. A verekedő feleket a jelen- 

levők választották szét. 

CVasárnap délelőtt zonés sö- 
rözés csak a Bucuresti kávé- 
házban. Zóna és egy pohár 

sör ei. 

— Kuglisport A regionala 

közleményei. Május 2-án a Pet 

roseni Vulturul hivatalos mérkő- 
zés keretében 153:119 arányban 
győzte le a Petrilai Victoria klu- 
bot. Ugyan az nap játszott a Vul 
turul barátságos mérkőzést a 
Soimi csapatával, amelyet szintén 

146:143 arányban verte meg. 

Mindkét mérkőzést a Vulturul 

pályán játszották le. 

Müsoros előadás a 

Munkáskaszinóban. Szombaton 

este az „Astra" Petrilai szakosz- 

tálya musoros előadást rendez a 
Petroseni Munkáskaszinóban, a- 
mely alkalommal a „Crai nou" 
cimü szindarabot mutatják be a 
Petrilai mükedvelők. Az est ér- 
dekessége lesz egyébként a pet- 
rilaiak hirneves Balalajka zene- 

karának bemutatkozása is. 

Bájos két zsilvölgyi 
történet 

Ösmeretes, hogy ha valakit 
nagyon szeretnek, iveket köröznek 
aláirásokat gyüjtenek és igy sza- 
vaznak bizalmat az illetőnek. Eh 
hez hasonló eset történt az egyik 
zsilvölgyi kereskedővel is, aki 
bizonyos okok miatt válni készül 
a feleségétől. Egyik nap ajánlott 
levelet hozott neki a posta, Is- 

merősünk felbontotta a levelet, 

amelyben a következő szöveget 

olvasta: 
„Feleségétől ne váljon el, 

nincs megindokolva a válás, 
mi 

meg vagyunk vele elégedve." 
A levél alatt pedig vagy 

negyven aláirás. 

Hütien babáiról közismert 
emberünk elhatározta, hogy meg- 
figyelteti legjobb barátnőjét. Elment 

magánnyomozóhoz és előadta 
kivánságát. A hölgy minden lé- 
péséről tudni akarok — mondotta 
energikusan, A magányomozó elő- 
vett egy ivet és olvasni kezdte : 
Nevezett hölgy tegnap délelőtt a 

kozmetikusnál volt, onnan a kor- 
zóra ment. Ebéd otthon. Délután 

bridzs a barátnőjénél, este mozi, 

utána vacsóra, lefekvés fél kettő- 

kor". Dehát honan tudja ezt maga 

kérdezte elhülve, mire a magán- 

nyomozó mosolyogva felelte: Na 
gyon egyszerü. A hölgyet már 
hárman figyeltetik. 

ház életében nagyjelentőségű for- 
dulat történt a közelmult napok- 
ban. Az egész katólikus társada- 
lom tiszteletét és szeretetét élvező 
gróf Majjáth püspök mellé, akit 
az életkorral járó nehézségek 
hátrálítatnak a sulyos hivatás 

gitőtársat helyet- 

tes pűspőköt nevezett ki a pápai 
szék Vorbuchner Adolf szemé- 

lyében. 
A közvélemény nagy öröm 

mel és megnyugvással vette tu- 
domásul a kinevezést. Vorbuchner 
Adolfot utódtási joggal nevezték 
ki a püspök helyettesévé s így 
az egyházi élet jövendőjének 
sorsa hosszu időre az ő szemé- 

lyéhez, egyéniségéhez van kötve. 

Vorbuchner Adoff személye 
pedig teljes kezességet nyujt arra 
nézve, hogy az erdélyi katólikus 
egyházban a hivek meg fogják 
találni lelki életők nyugalmát, 

Eddigi papi szolgáfata olyan 
városokban folyt, amelyekben 
vegyesen laknak Erdély népei. 
Bizonyára sok tapasztalatot szer" 

zett abban a tekintetben, hogyan 
kell az egyház érdekeit nemcsak 
az áflam, de a hívek nemzeti 
jogaival és kivánalmaival össze- 
egyeztetni. Az erdélyi katólikus 
hivek nem is kivánnak egvebet 
az ő egyházaiktól, minthogy 
azok kebelén nyugodtan kielé- 
githesse a maga vallásos és szel- 
ferni szüökségletetit. Ezt a nyájat 
pásztorolni tehát őrőm és bol- 
dogság lehet azoknak, akik meg- 
felelő tudással és gyakorlattal ren- 
delkeznek a lelki élet íranyítá 
sára és az egyházkormányzás 

tL aldására 

Vorbuchner Adolfban ilyen 
férkut küldött el a pápai szék 
Erdély katólikus hiveinek nyug- 
vására és jó reménységére. 

„Ki az Iliescu Bankházban 
bizik, az nem csalatkozik" — igy 
forditották át az állami osztály- 
sorsjáték játékosai a régi köz- 
mondást és hogy igazuk van, bi- 
zonyitja Manole Gheorghe zalaui 
pénzügyi adminisztrátor esete, aki 
a 10-ik Álami osztálysorsjáték 2 ik 
huzásán, – amit husvét 4-ik nap- 
ján tartottak meg, — egy millió 
leit nyert. Manole Gheorghe za- 
laun Seress könyvkereskedőnél, 
aki a Banca Iliescu sorsjegyosz- 
tályának a bizományosa, – vVá- 

sárolta sorsjegyét a sorsjáték be 

vezetésekor. - Azóta bizony 42 
huzás telt el, amelyeken Manole 
egyetlen banit sem nyert, Amikor 
kishitüek csufolkodtak vele, hogy 
kidobja a pénzét, Manole Gheor- 
ghe mindig ezzel vágte el a vita 

fonalát : 
— Akár mit is mondtok, 

én bizom az Iiescu Barház sze- 
rencséjében és tudom, hogy egy- 

szer nyerni fogok! 
A határozottságot és kitartást 

megjutalmazta a szerencse. Az a 
gorsjegy, amelyel Manole Gheor- 
ghe 42 szer játszott és nem nyert 
43-ikszor egy milliós nyereményt 
hozott és biztositotta számára egy 
életre a jólétet és gondtalanságot. 

A másik szerencsés nagy 
nyerő Solymosi Valéria egy tur- 
dai nyugdijas özvegyasszony aki 
Frenkel Józseftől az Iliegcu Bank- 
ház ottani megbizottjától vette 

sorsjegyét. 
Minden esetre megállapitja 

hogy 200 lejes sorsjegyekkel szá- 
mogan lettek már gazdag embe- 
rek, akik kitartóan az Iliescu 
Bankháztól vásárolták sorajegyei- 
ket és az Állami sorsjáték vegyes 
rendszere tanubizonyságul szolgál 

Egy milliót nyert az osztálysorsjátékon 

a Salajmegyei pénzügyigazgató. 
szen jelentéktelen összeg a Banca 
Iiescutól vásárolt sorsjegybe fek- 
tet, jó üzletet csinál, mert előbb 
vagy utóbb beérkezik a millió- 
mosok gond nélkül élő boldog 

rendjébe. 

ÉN IS, TE 1S 
A sziv a szivkamrákból áll, 
A két borda közt harmonikál. 
Négy billentyüje ven neki, 
S a vér le fel billegteti : 
Élő piros vér, kék erek, 
Szivet hordunk bent, emberek 

n ig, te is, 
Mink is, tik is, 

Valláskülömbség nélkül. 

A szem két szemgolyóból áll, 
A forma rajta szép ovál 
Két könnytömlője van belül, 
S van ugy, hogy benne könny is ül 
És hogyha lassan föltekint, 
Meglátjuk egymást benne mink, 

Én is, te is, 
Mink is, tik is, 

Valláskülömbség nélkül. 

A kéz kis izecskékből áll, 

arra. hogy aki 200 leit, ami egé- Valláskülömbség nélkül, 

Pittyegtet és agyőt dobál: 
A hang zenélő szalaga, 
Sipocska sir bent, trallala, 
S benne furcsa, hald csak szivem 
Egy csontvázat hordunk mi benn, 

n is, te is, 
Mink, ig, tik is, 

Valláskülönbseg nélkül. 

A sziv, a sziv rögtön megáll. 
Ha egy kis zökkenés beáll; 
Elég volt . . . azt billegteti, 

S a föld alá megy, arra ki. 
S a föld alatt, mint rendesen ; 
Kinyujtózunk szép csendesen, 

n is, te is, 

Mink is, tik is 

za hotárárei Adunárii Generale a 
Casei Centrale in sedinta dela 31 
Martie 1936, cu inceperea dela 1 
Aprilie 1936, se aplicá integral 
art. 41 din legea de Unific. asig. 
sociale si anume in cl. III vor 
cotiza: patroni meseriasi cari 
lucreazá singuri, cát si lucrátorii 
la domiciliu si cei independenti. 
In cl. IV vor cotiza : patronii me- 
geriasi cu ucenici iar, In clasa V- 

a mesgeriasi cu lucrátori. 
1n acest mod in cl. I. nu 

vor rámáne incadrati decát uce- 
nici si practicanti sub 18 ani fá- 
rá gsalarii sau cu salarii páná la 
600 Lei lunar in mod exceptio- 
nal in clasa II vor putea fi in- 
clusi meseriasi fárá lucrátori sau 
ucenici, a cáror stare precará va 
fi stabilitá individual dupá cerere 
de Consiliul Casei de asigurare. 

mn nici un caz patronii nu 
pot fi incadrati int'o clasá de 
cotizare mai inferioará decát sa- 
lariatii lor. 

Directiunea Casei de asig. sociale 

Előfizetőinkhez 
Miután lapunk fennálásának 

egyedüli alapját kizárólag az elő- 
fizetések képezik, csak ugy áll 
módunkban városunk minden igaz 
ügyét önzetlenül felkarolni és 
továbbra is függetlenül harcolni 
minden jóért, minden nemesért, 
ha az előfizetéseink rendesen be- 
folynak, miért is felkérjük olva- 
sóinkat az előfizetési dijaknak 

megfizetésére, - 
PUBLICATIUNE 

In conformitate cu adresa 
Serviciul Sanitar al orasului Pet- 
roseni No. 298/1935, se aduce la 
cunostinta publicului cá in zilele 
de 11, 12 si 13 Mai a. c. la 
orele 2 d. m. in localul Serviciu- 
Iui Sanitar al orasului, se va face 
vaccinarea copiilor náscufti páná 
la Decemvrie 1935, precum si a- 
celora cari din diferite motive 
nau fost vaccinati. Elevilor de 
Scoalá revaccinarea se va face la 
scoli, iar aceia, cari din diferite 
cauzá, nu se aflá la scoalá, sunt 
obligati a se prezenta pentru vac- 
cinarea la serviciul sanitar al 
orasului intre orele de dupá masá 
si in zilele arátate mai sus. 

Petroseni, la 6 Mai, 1936. 
Pres. Com. Int. 
Dr. Moga Jonel 

Secretar General : 
Dr. Fárcasiu Emil 

Itt a tavasz, fakad a rügy 

la szerelem éled 

A háztetőn gólyamadár 

Értekezik Véled. 
Megért a kivánságod 

S betölti a vágyad 

Szereld hát fel GÁRDOS- 
[cégtől 

Paplannal az ágyad. 

Peircsemni 

Bul. Reg. Ferdinand, 
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csó P 

mial a 
ÜSPÖKFÜRDŐBEN 

Tavaszi kúra. - Báile Episcopesti mellett: 
Viktoria szállodában - 900 le 
Transilvania , – 1000 le 
Dacia – 1120 lei 

A 7 o'csónapos kurában bennfoglaltatik: háromszor kitünői 

étkezés, étlap szerint, meleg vagy hullámfürdő, borravalók. 

Ovosi conzultáció. - Kivánatra orth kóser etkezés. 

Vasuti kedvezmény. 

A 7 olcsónap árai garantálva május 1-től május végéig. 

Forró iszapfürdők és pakkolások, Románia egyetlen hullámfürdője 

Uzina Elecfrieca S.P. A. 
PETROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. -– Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK" 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Afaptőke és bíztonsági alap (2. Leien felal 
Biztonsági alapok 193f végén 57. g 
Érdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
bíztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Válfal legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
dveg, autó szállítmány stb. biztoításokat kartellenkívül legolcsóbb 

díjtételek mellett. 
Feeő köt olcsó dijtételek mellett rendkívait előnyös 

munkásbíztosításokat az egész zsilvölgyében 
Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

ÉRTESITÉS? 
Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 

ígen tisztelt közönségét, hogy a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temelkezési áruimai 
ujból leszállitottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
árusitom. Rendezek temetéseket a következő osztá- 
lyokban és árak mellett felnőttek részére : 
: IV. oszf. temetésekhez ! darab erős fenyőfako- 
porsót sírkereszttel együtt dióbarna színre erezve és fé- 
nyezve alsó lepedő fejpárna és organtin kivágott szemfledő 

összesem csG Lei 

Scháffer 
PEYTOSENI. 

Rum, likör eés cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagvrektára 

BUCURESTIÉTTEREM sKAVEÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

HH. oszt. temetisekhez 1 drb. erős fenyőfa ko- 
porsó sírkereszttel együtt dióbarna vagy más szinre erezve 
fényezve és díiszitve, alsó lepedő fejpárna és nyomott vagy 
himzett organt.in szemfedőt és ravatalozás 

Összesen I268 Lel 

M. oszf. temetésekhez I darab erős fenyőla ko- 
porsó sirkereszttel egyűtt dióbarna szinre erezve és fényez- 
ve vagy tapetázva 1 sor arany disszel, alsólepedő fejpár- 
na és fodros selyemhimzésű szemfedőt, 1 darab fályol a 
keresztre, 1 darab családi műviírág koszoru szallag 
felírattal és ravatalozás - éssresem IsEU Kei 

J. eszt, temetésekhez I darab ványolt (kelek) 
erős fenyőla koporso, sírkereszttel együtt, tölgyfaszínre 
erezve és fényezve 2 sor aranyőisszel, alsoó lepedő bim- 
zett fejpárna és sely őtl darab fályol a 
keresztre 1 drb. családi nagy művirágkoszoru és szalleg 
felirattal, 4 vivő halottkisérők ravatalozás 

ésszesemnm 2800 Le 

Gyermek temetéseket rendezek 200 le/-tö 

Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul hozom, 
hogy külön csak koporsó 200 cm. hosszú lenyőfából 
eiős kivitelben dióbarna szinre erezve és kze 

csak 3200 Lei 
Gyermekkoporsókat pedig – 709 Leől 

Külön erős kívitelü tölgyfa koporsó 200 cm. hosszu 
fényezve — – csak SI09 Lei 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben, 
művirág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 

tölgyfa koporsoókban, mélyen leszálitott árak mellett, 
olcsóbb mint barhol, pontos kiszolgálás, a vásárolt te- 
metkezési áruk helyben díjtalanul házhoz lesznek el- 

szállítva, teljes tisztelettel 

1. FARKAS 
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 

PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand 41. sz 
Lakás : Str. Principele Carol No. 20, volt Malca u 

Petroseni, 1936. áprílis hó. 

.S. Orjehovszky 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Principele Nic. (volt M átyás u)8. 

Fendemr 3-6. 

ÉRŐYESITÉS 

Tisztelettel van szerencsém értesiteni a mélyentisztelt közönsé- 

get, hogy 
SZABÓ MÜHELYEMET 

Lupeniből Petrosenibe, Bul. Regele Ferdinand 82 szám alá 
helyeztem át. Elvállalok a legfinomabb kelmékből uri és női 
kabátok, öltönyök raglánok stb. készitését a legfinomabb és leg- 
szebb kivitelben. Kérem a mélyentisztelt közönség szives párt- 
fogását. isztelettel : 

TONA ALSU, uri és női szabó 

ÉRTESITÉS 

Tisztelettel van szeren- 
Krausz József me- csém tudatni a mélyen- 

chanikai és órás üzlete tisztelt nagyközönséggel 
hogy a volt Bodrog féle 
borbély és fodrász üzletet 
átvettem és azt a saját veze- 
tésem alatt tovább vezetem s 

Szemüűvegek és optikai kérem a tisztelt közönség szi- 

cikkek legolcsóbb beszerzési ves pártfogását. 
helye. Teljes tísztelettel : 

Alapittatott 1888-ban. Perin Áron 
Petroseni a Parkkal szem- borbély és fodrász 
ben. Petroseni Piaja Unírei, a Jiul 

Figyelem / 

órák. műszerek, varró és író- 
gépek szakszerű és pontos ja- 
víitását ujból vállalja ujjonnan 
berendezett műhelyében. 

mészárszék mellett 

Falelősszevkesztő és kisdé MOLNÁNE SÁNDOR Tápogratia i. Beyges Hateg 


